

Sdr. Felding menighedsråd

Anne Marie Jensen – formand for menighedsrådet

Dagsorden / Referat menighedsrådsmøde 2024/07 Sognehuset firsdag d.4/6. 2024 kl.19.00 - 21.30

Præsten indleder aftenen.

Tilstede: Marie Steffensen medvirker pkt. 1 og 2. Birgitte 1. suppleant medvirker pkt. 1 og 2, Hans Kurt, Samuel, Anne Marie, Helle og Marianne.

Fraværende: Bente og Bodil (2. suppleant Henning kunne ikke deltage)

Referent: Marianne

Kaffe og kage forberedelse/oprydning: Marianne

Dagsorden:	Beslutning / orientering:
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Fremlæggelse og godkendelse af budget 2025 (Bilag 1, 1a og 1b)	Det foreløbige budget for 2025 er gennemgået og godkendt med følgende stempel: Sønder Felding Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 43306014, Budget 2025, Bidrag budget afleveret d. 31-05-2024 08:33
3. Orientering v/formanden Henvisning til evt. nabogudstjeneste i kirkeblad og fra prædikestol?	Mulighed for nabogudstjeneste: henvisning skrives i kirkebladet, som allerede fungerer.
4. Orientering v/sognepræsten	Intet nyt
5. Orientering v/kassereren	Det besluttes, - at der etableres kiggeadgang i Brandsoft systemet (omkring 750kr/år) for at kunne se tidl. fakturaer, opsættes af regnskabsfører.
6. Orientering v/kirkeværge a) Prioriteringer for vedligeholdelse af kirke efter møde 14/5.24 med provst (bilag 2)	Ny mikrofon/head set bestilles af Samuel. Problemer med lyd i kirken, afventer seneste justering. a) Brevet tages til efterretning. Der laves aftale med kirkekyndig arkitekt som er brugt i tidl sammenhænge: NB-tegnestue.
7. Orientering v/kirkegårdsudvalget	Intet nyt
8. Orientering v/ kontaktperson <i>flyttes til Rådets eget kvarter kl 21.30-22.00</i>	
9. Orientering v/ præstegårdsudvalget	Afventer stadigvæk Garant vedr. markise.
10. Orientering v/aktivitetsudvalget a) høstgudstjeneste b) foredragsholder forslag i marts 2025	a) 29/9 kl.10.00 formand siger lidt om valget indtil videre. Vi eftersøger gamle høstredskaber til udstilling, Eske koordinerer, alle i rådet spørger omkring sig. b) Vi beslutter at booke Michael Jarnvig, iflg. tilbuddet med emnet "Kristendom og klima" til marts 2025. Vi beslutter at Hans arbejder videre med tilbuddet om en julekoncert med Anne Dorthe Michelsen.
11. Orientering sognehus udvalget	a) Varmeforholdene i sognehuset under udbedring.

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente

Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt organist i koncertudvalg?

Valgudv: Marianne, Bente og Helle

Kontaktperson: Bente Søndergaard

Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Lokalrådet: Anne Marie

Bestyrelse/regnskabsfører: Marianne

a) tilbud og beslutning på udvendig maling af sognehus (bilag 3 og 4+4a)	Forstærker til højtaler i foyer virker ikke. Der er ikke konstateret vand fra ovenlysvinduer i gangen, det besluttes at det lukkes til. a) Vi vælger tilbuddet fra Jan Hammer dateret 20.5.2024 idet han i tilbuddet vurderer, - at der skal ske en facaderens, højtryksrens, grundmaling og 2 gange maling. 15/6: Sognehuset udlånes til seniorer i flagdagsudvalget i tilfælde af dårligt vejr.
12. Orientering fra valgbestyrelsen a) Evaluering orienteringsmøde 20.august: annoncering af id og sted for valgforsamling 17. september: valgforsamling.	Fokus på valget: vi indkøber 5 stk A1plakater og printer 10 stk A4.Lægges i sognehusets kontor, til fri afhentning 😊
13. Næste møde	20/8 (Bente)
14. Evt.	Gidionitterne kommer på søndag.

Planlagte møder 2024:

3/9 (Helle)

3/10(Ane Marie)

5/11(Bodil).

Julefrokost 15.11 kl 18

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente

Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt organist i koncertudvalg?

Valgudv: Marianne, Bente og Helle

Kontaktperson: Bente Søndergaard

Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Lokalrådet: Anne Marie

Bestyrelse regnskabsfører: Marianne

Referat
menighedsrådsmøde 2024/07 Sognehuset
torsdag d.4/6. 2024 kl.19.00 - 21.30

Underskriftsark 4/6 2024

Birgitte Birkbak
Ammeland Jensen.



Helle
Samuel S. Høj

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente

Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og **Bodil** evt organist i koncertudvalg?

Valgudv: Marianne, Bente og Helle

Kontaktperson: Bente Søndergaard

Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og **Marianne**

Lokalrådet: Anne Marie

Bestyrelse regnskabsfører: Marianne